

Výroční zpráva za rok 2021

Identifikační údaje: Svornost Těmice, a.s.

Účetní jednotka: Svornost Těmice, a.s.

se sídlem Těmice 216, okres Hodonín, PSČ 696 84

IČ: 645 11 936 DIČ: CZ64511936

zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 1946
zastoupená Ing. Milošem Homolkou, předsedou představenstva

Hlavní předmět činnosti: zemědělství

Základní kapitál : 91,605.000,- Kč

Obsah výroční zprávy (podle §21 ZoÚ):

1. Informace o minulém vývoji činnosti účetní jednotky
2. Další finanční a nefinanční informace
 - 2a) Informace o skutečnostech, které poskytují informace o podmínkách či situacích, které nastaly až po konci rozvahového dne
 - 2b) Informace o předpokládaném budoucím vývoji činnosti společnosti
 - 2c) Informace o aktivitách v oblasti výzkumu a vývoje
 - 2d) Informace o aktivitách v oblasti ochrany životního prostředí a pracovně právních vztazích
 - 2e) Informace o tom, zda účetní jednotka má organizační složku v zahraničí
 - 2f) Informace požadované podle zvláštních předpisů
 - 2f1) Informace o pořízování vlastních akcií – podílů
 - 2f2) Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami
 - 2f3) Povinnost zveřejňování dalších informací.
3. Informace významné pro posouzení majetku a jiných aktiv, závazků a jiných pasiv, finanční situace a výsledku hospodaření účetní jednotky
 - 3a) Cíle a metody řízení rizik vč. politiky zajištění všech hlavních typů plánovaných transakcí
 - 3b) Cenová, úvěrová a likvidní rizika a rizika související s tokem hotovosti
4. Účetní závěrka a její ověření auditorem

1. Informace o minulém vývoji činnosti účetní jednotky

Společnost Svornost Těmice, a.s. byla zapsána dne 28.5.1996 do obchodního rejstříku Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 1946. Společnost za dobu svého trvání nezměnila náplň své činnosti. Hlavní činností je zemědělství, včetně prodeje nezpracovaných zemědělských výrobků za účelem zpracování nebo dalšího prodeje.

V roce 2021 společnost uskutečňovala svoji činnost na základě schváleného záměru činnosti pro tento rok. Společnost obhospodařovala v tomto roce 2 409 ha zemědělské půdy. Snížené plochy ozimé pšenice, které se nepodařilo zasít na podzim byly nahrazeny osevem pšenice jarní na ploše 205 ha převážně v trati Petránky a Dubové. Dále byl zaset sladovnický ječmen a kukuřice na siláž a zrno. Po sklizni žita na siláž byl na uvolněné plochy (40 ha) doset širok cukrový pro potřeby výroby objemných krmiv. Bylo rozhodnuto, že mák se v roce 2021 pěstovat nebude. Kladem deštivého podzimu a zimy byl fakt, že odezněl vláhový deficit na polích a vodní bilance se příznivě změnila až tak, že plochy jarní pšenice byly zasety z důvodu podmáčených ploch pozdě a dosažený výnos z těchto ploch byl velmi špatný. Celkově vyrobené množství jarní pšenice v objemu 530 tun představuje průměrný ha výnos 25,85 q. Oproti tomu byl u ozimé pšenice dosažen výnos 52,24 q z ha.

Nejvyšší výnos byl zaznamenán u ječmene ozimého (70,23 q/ha), což je v posledních letech dosažené maximum. Výnos u řepky ozimé nedosáhl plánovaných 33 q/ha ale pouze 25,04 q. Výnos u kukuřice na zrno dosáhl pouze 56,1q což oproti plánu představuje výpadek 30 %. Kukuřice na siláž skončila výnosově na úrovni 300 q z ha plochy. Bylo rozhodnuto, že bude ponechána zásoba obilovin pro potřeby výroby vlastních KS pro prasata všech kategorií a dojnice. Zároveň byla vytvořena dostatečná zásoba objemných krmiv pro skot i zásoba slámy ke krmení a podestýlání.

V průběhu roku bylo prováděno přihnojování minerálními hnojivy a hlavně statkovými, hnojem a kejdou, produktem vlastních chovaných zvířat. U skotu bylo chováno v průměru 295 dojníc, 205 jalovic a 93 telat. U prasat průměrně 454 ks prasnic a 6709 ks ostatních prasat.

Propad výkupních cen prasat, odbytové potíže s výsledkem přerůstání prasat a vyšší konverzí krmiv zapříčinily, že ztráta z každého prodaného jatečného vepře přesáhla 1200,- Kč. V závěru roku se přidal aspekt růstu cen komponentů pro výrobu KS a růst energií, který pokračoval i v průběhu začátku roku 2022 a s ohledem na růst cen obilovin očekáváme rostoucí trend cen krmných směsí minimálně i v prvním pololetí roku 2022. Dosažená ztráta tohoto úseku zásadně ovlivnila celkový dosažený záporný výsledek společnosti v roce 2021.

Celkový roční výsledek společnosti nezlepšil ani dosažený prodej mléka do mlékárny v jakosti Q v objemu celkem 3 036 321 lt mléka, což představuje 10 258 lt prodaného mléka na dojnici a rok. Tohoto výborného výsledku bylo dosaženo poprvé v pětadvacetileté historii společnosti.

Příznivý vývoj počasí na podzim roku 2021 umožnil zasetí 921 ha ozimé pšenice, 68 ha ozimého žita, 350 ha ozimého ječmene a 238 ha ozimé řepky. Bylo provedeno rozmetání hnoje a jeho následné zaorání. Hnojení bylo provedeno poskytnutou službou. Podzimní zasetí, zpracování půdy a zásoby objemných a jadrných krmiv jsou předpokladem pro další chod společnosti v příštím roce.

Stejně jako v předchozích letech, tak i v roce 2021 společnost investovala do pořízení potřebného majetku. Byly pořízeny 2 žací lišty, secí stroj Horsch, obraceč a shrnovač píce, ventilace do stáje VKK Domanín, tepelné zářiče na UOS v Těmicích a počítačové dovybavení středisek. Část investic byla uhrazena z provozu, stroje byly pořízeny na úvěr s podporou PGRLF.

Důsledkem ponechání zásob obilovin pro výrobu KS bylo vyšší čerpání revolvingového úvěru poskytnutého v rámci programu COVID III, a to pouze na provozní náklady.

Vedení společnosti zvážilo potencionální dopady COVID-19 na své aktivity a podnikání a dospělo k závěru, že nemají významný vliv na předpoklad nepřetržitého trvání podniku.

Vzhledem k těmto skutečnostem byla účetní závěrka k 31.12.2021 zpracována za předpokladu, že účetní jednotka bude nadále schopna pokračovat ve své činnosti.

V listopadu 2021 bylo seznámeno představenstvo se záměrem společnosti BIO farma Těmice, s. r.o. se sídlem v Černošicích podílet se aktivně na chodu společnosti. Představenstvo vyslechlo záměry investora o ochraně vlastních investic (nakoupené půdy v námi obhospodařovaných katastrech vlastní cca 400 ha) i dlouhodobý podnikatelský záměr – vybudovat zemědělský podnik s bio provozy v rostlinné i živočišné výrobě a dosažení ekologického hospodaření. Představenstvo rozhodlo, že této aktivitě nebude bránit, neboť skýtá další možnosti rozvoje společnosti.

Tato skutečnost byla projednána i v dozorčí radě a členové dozorčí rady většinově zaujali obdobné stanovisko.

Po udělení nezbytného souhlasu představenstvem společnosti zahájila firma BIO farma Těmice, s.r.o. výkup akcií. Možnosti odprodeje využili i jednotliví členové statutárních orgánů (představenstva a dozorčí rady), taktéž jednotliví akcionáři z řad zaměstnanců a ostatní akcionáři. K datu 31.12.2021 vlastnila BIO farma Těmice, s. r. o. 38,07 % podíl na základním kapitálu společnosti Svornost Těmice.

V roce 2021 pracovalo ve společnosti celkem 71 přepočtených pracovníků s průměrnou mzdou bez benefitů 27.755,- Kč.

Společnost za rok 2021 vytvořila ztrátu v celkové výši 14,077.408,19 Kč při celkovém obratu 125,948.772,- Kč. Výši dosažené ztráty negativně ovlivnilo vytvoření opravné položky na zvířata v celkové výši 9,108.452,- Kč s ohledem na tržní realizační ceny.

V důsledku realizované účetní ztráty v období 2021 a předchozích let došlo k poklesu vlastního kapitálu pod hodnotu základního kapitálu. Nicméně s ohledem na výši vlastního kapitálu k 31.12.2021 v celkové sumě 81,7 mil. Kč se domníváme, že společnost je kapitálově stále silná a v kombinaci s opatřeními započatými v roce 2022 by nemělo docházet k dalšímu zásadnímu zhoršování v průběhu roku 2022.

2. Další finanční a nefinanční informace

2a. Informace o skutečnostech, které nastaly až po rozvahovém dni a jsou významné pro naplnění účelu této zprávy

Po rozvahovém dnu společnost BIO farma Těmice, s.r.o. dále vykupovala akcie společnosti a k datu vyhotovení výroční zprávy je majoritním vlastníkem společnosti Svornost Těmice, a.s. neboť vlastní akcie převyšující 55 % základního kapitálu společnosti.

Ing. Miloš Homolka a Ing. Petr Pavlík splnili kritérium pro zápis do Evidence skutečných majitelů společnosti Svornost Těmice, a.s. a byli zapsáni k datu 28. ledna 2022 do této evidence.

Dne 10.2.2022 proběhla valná hromada společnosti na které byly schváleny nové stanovy společnosti Svornost Těmice, a.s., byli odvoláni původní členové představenstva a dozorčí rady a

zároveň byli zvoleni noví členové představenstva a dozorčí rady v souladu se schváleným ustanovením nových stanov společnosti Svornost Těmice, a.s.

2b. Informace o předpokládaném budoucím vývoji činnosti společnosti.

Účetní jednotka bude pokračovat ve své činnosti.

V současnosti je celosvětová ekonomická situace zásadně ovlivněna enormním růstem cen energií a přetrvávající pandemií, která byla dále vyhrocena válečným konfliktem na Ukrajině. V rámci České republiky i ostatních států světa jsou přijímána nejrůznější opatření, která mají vliv na ceny a dostupnost vstupů a výstupů v rámci zemědělské podnikatelské činnosti. Situace se neustále vyvíjí a vedení účetní jednotky není schopné předvídat a spolehlivě kvantifikovat všechny potenciaální dopady těchto událostí na účetní jednotku.

Vedení účetní jednotky bude pokračovat v monitorování potenciaálního dopadu a podnikne veškeré možné kroky ke zmírnění jakýchkoliv negativních účinků na účetní jednotku a její zaměstnance.

Vedení účetní jednotky předpokládá, že není zpochybněna schopnost účetní jednotky nadále pokračovat v podnikatelské činnosti a realizuje kroky ke zlepšení hospodářské situace společnosti. Mezi vybraná hlavní opatření vedoucí ke zlepšení hospodaření společnosti patří zahájení jednání s bankami ve věci optimálního financování společnosti, a tím minimalizaci úrokových nákladů, rozšíření portfolia dodavatelů osiv, hnojiv a postřiků s cílem dosažení co nejnižších dodavatelských cen, oslovení většího počtu možných odběratelů rostlinné i živočišné produkce ve snaze maximalizovat prodejní ceny. Další opatření hledá představenstvo v rámci běžné operativy a flexibilně reaguje na interní i vnější vlivy. Aktuálně představenstvo podrobně vyhodnocuje ekonomiku chovu prasat, zejména výkrm žíru, s ohledem na pokračující zdražování vstupů, a to především nakupovaných krmných směsí (v důsledku zdražování obilovin). Během roku 2022 bude vypracován interní strategický plán týkající se perspektivy chovu prasat s cílem zhodnocení předpokladů pro dosažení jeho ziskovosti.

Dále představenstvo zahájilo jednání s majiteli pozemků v rámci našich areálů (které se dosud nepodařilo vykoupit) s cílem vlastnit veškeré pozemky, aby nic nebránilo případné rekonstrukci, modernizaci či nové výstavbě.

2c. Informace o aktivitách v oblasti výzkumu a vývoje

Společnost nemá žádné významné aktivity v oblasti výzkumu a vývoje.

2d. Informace o aktivitách v oblasti ochrany životního prostředí a pracovně právních vztazích

Účetní jednotka se řídí platnými předpisy v oblasti životního prostředí.

Pracovně právní vztahy – uzavřeny dle předpisů platných v České republice.

2e. Informace o tom, zda účetní jednotka má organizační složku v zahraničí

Účetní jednotka nemá organizační složku v zahraničí.

2f. Informace požadované podle zvláštních předpisů

2f1) Informace o pořizování vlastních obchodních podílů - akcií

Společnost v průběhu roku pořídila vlastní akcie. Nakoupené akcie byly prodány BIO farmě Těmice, s.r.o. za cenu pořízení.

2f2) Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami

Společnost Svornost Těmice, a.s. není v postavení ovládané osoby a z tohoto důvodu není vypracována a přiložena zpráva o vztazích mezi propojenými osobami.

2f3) Účetní jednotka nemá povinnost zveřejňování žádných dalších informací.

3. Informace významné pro posouzení majetku a jiných aktiv, závazků a jiných pasiv, finanční situace a výsledku hospodaření účetní jednotky

3a) Cíle a metody řízení rizik vč. politiky zajištění všech hlavních typů plánovaných transakcí:
Účetní jednotka neprovádí operace se zajišťovacími deriváty

3b) Cenová, úvěrová a likvidní rizika a rizika související s tokem hotovosti
Účetní jednotka nevykazuje tato rizika.

4. Účetní závěrka a její ověření auditorem.

Účetní závěrka je obsažena v příloze této zprávy (včetně výroku auditora).



Statutární zástupce

ÚČETNÍ ZÁVĚRKA

PRO PODNIKATELE ZA ROK 2021

Obchodní firma (název) a sídlo (místo podnikání):

Svornost Těmice, a.s.

**Těmice 216
69684 Těmice**

IČ : 64511936

Právní forma účetní jednotky: akciová společnost

Předmět podnikání: zemědělská prvovýroba

Rozvahový den: 31.12.2021

Okamžik sestavení účetní závěrky: 19.03.2022



.....
Podpisový záznam statutár.orgánu

ROZVAHA

k. **3 1 . 1 2 . 2 0 2 1**

v tisících Kč

IČ	6	4	5	1	1	9	3	6
----	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------

otisk podacího razítka

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

Svornost Těmice, a.s.

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky

a místo podnikání, liší-li se od bydliště

Těmice 216

Těmice


69684

Označ.	AKTIVA	číslo řádku	Běžné účetní období			Minulé období	
			Brutto	Korekce	Netto	Netto	
	AKTIVA CELKEM	A.+B.+C.+D.	001	353 390	-203 871	149 519	157 698
A.	Pohledávky za upsaný základní kapitál	A.1+A.x.	002	0	0	0	0
B.	Stálá aktiva	B.I.+...+B.III.	003	269 212	-193 842	75 370	77 737
B.I.	Dlouhodobý nehmotný majetek	B.I.1.+...+B.I.x.	004	90	-90	0	0
B.I.1.	Nehmotné výsledky vývoje	účty 012, (-)072, (-)091AÚ	005	0	0	0	0
B.I.2.	Ocenitelná práva	B.I.2.1.+B.I.2.2.	006	90	-90	0	0
B.I.2.1.	Software	účty 013, (-)073, (-)091AÚ	007	90	-90	0	0
B.I.2.2.	Ostatní ocenitelná práva	účty 014, (-)074, (-)091AÚ	008	0	0	0	0
B.I.3.	Goodwill	účty 015, (-)075, (-)091AÚ	009	0	0	0	0
B.I.4.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	účty 019, (-)079, (-)091AÚ	010	0	0	0	0
B.I.5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	B.I.5.1.+B.I.5.2.	011	0	0	0	0
B.I.5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	účty 051, (-)095AÚ	012	0	0	0	0
B.I.5.2.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	účty 041, (-)093	013	0	0	0	0
B.II.	Dlouhodobý hmotný majetek	B.II.1.+...+B.II.x.	014	268 808	-193 752	75 056	77 423
B.II.1.	Pozemky a stavby	B.II.1.1.+B.II.1.2.	015	112 206	-61 660	50 546	53 027
B.II.1.1.	Pozemky	účty 031, (-)092AÚ	016	10 299	0	10 299	10 293
B.II.1.2.	Stavby	účty 021, (-)081, (-)092AÚ	017	101 907	-61 660	40 247	42 734
B.II.2.	Hmotné movité věci a jejich soubory	účty 022, (-)082, (-)092AÚ	018	140 608	-124 787	15 821	16 678
B.II.3.	Oceňovací rozdíl k nabytému majetku	účty 097, (-)098	019	0	0	0	0
B.II.4.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	B.II.4.1.+...+B.II.1.3.	020	15 947	-7 305	8 642	7 718
B.II.4.1.	Pěstitelské celky trvalých porostů	účty 025, (-)085, (-)092AÚ	021	0	0	0	0
B.II.4.2.	Dospělá zvířata a jejich skupiny	účty 026, (-)086, (-)092AÚ	022	15 947	-7 305	8 642	7 718
B.II.4.3.	Jiný dlouhodobý hmotný majetek	účty 029, 032, (-)089, (-)092AÚ	023	0	0	0	0
B.II.5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	B.II.5.1.+B.II.5.2.	024	47	0	47	0
B.II.5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	účty 052, (-)095AÚ	025	0	0	0	0
B.II.5.2.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	účty 042, (-)094	026	47	0	47	0
B.III.	Dlouhodobý finanční majetek	B.III.1.+...+B.III.x.	027	314	0	314	314
B.III.1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	účty 043, 061, (-)096AÚ	028	0	0	0	0
B.III.2.	Zápůjčky a úvěry - ovládaná nebo ovládající osoba	účty 066, (-)096AÚ	029	0	0	0	0
B.III.3.	Podíly - podstatný vliv	účty 043, 062, (-)096AÚ	030	0	0	0	0
B.III.4.	Zápůjčky a úvěry - podstatný vliv	účty 067, (-)096AÚ	031	0	0	0	0
B.III.5.	Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly	účty 043, 063, 065, (-)096AÚ	032	314	0	314	314
B.III.6.	Zápůjčky a úvěry - ostatní	účty 068, (-)096AÚ	033	0	0	0	0
B.III.7.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	B.III.7.1.+B.III.7.2.	034	0	0	0	0
B.III.7.1.	Jiný dlouhodobý finanční majetek	účty 043, 069, (-)096AÚ	035	0	0	0	0
B.III.7.2.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek	účty 053, (-)095AÚ	036	0	0	0	0

Označ.	AKTIVA	číslo řádku	Běžné účetní období			Minulé období	
			Brutto	Korekce	Netto	Netto	
C.	Oběžná aktiva	C.I.+C.II.+C.III.+C.IV.	037	83 985	-10 029	73 956	79 930
C.I.	Zásoby	C.I.1+...+C.I.x	038	65 155	-9 382	55 773	60 736
C.I.1.	Materiál	účty 111, 112, 119, (-)191	039	4 507	-274	4 233	3 664
C.I.2.	Nedokončená výroba a polotovary	účty 121, 122, (-)192, (-)193	040	22 278	0	22 278	22 448
C.I.3.	Výrobky a zboží	C.I.3.1.+C.I.3.2.	041	20 512	0	20 512	17 127
C.I.3.1.	Výrobky	účty 123, (-)194	042	20 512	0	20 512	17 127
C.I.3.2.	Zboží	účty 131, 132, 139, (-)196	043	0	0	0	0
C.I.4.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	účty 124, (-)195	044	17 858	-9 108	8 750	17 497
C.I.5.	Poskytnuté zálohy na zásoby	účty 151, 152, 153, (-)197, (-)198, (-)199	045	0	0	0	0
C.II.	Pohledávky	C.II.1+C.II.2.+C.II.3.	046	17 636	-647	16 989	17 430
C.II.1.	Dlouhodobé pohledávky	C.II.1.1.+...+C.II.1.x.	047	0	0	0	591
C.II.1.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	účty 311AÚ, 313AÚ, 315AÚ, (-)391AÚ	048	0	0	0	0
C.II.1.2.	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	účty 351AÚ, (-)391AÚ	049	0	0	0	0
C.II.1.3.	Pohledávky - podstatný vliv	účty 352AÚ, (-)391AÚ	050	0	0	0	0
C.II.1.4.	Odložená daňová pohledávka	účty 481	051	0	0	0	0
C.II.1.5.	Pohledávky - ostatní	C.II.1.5.1.+...+C.II.1.5.4.	052	0	0	0	591
C.II.1.5.1.	Pohledávky za společníky	účty 354AÚ, 355AÚ, 358AÚ, (-)391AÚ	053	0	0	0	0
C.II.1.5.2.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	účty 314AÚ, (-)391AÚ	054	0	0	0	0
C.II.1.5.3.	Dohadné účty aktivní	účty 388	055	0	0	0	0
C.II.1.5.4.	Jiné pohledávky	účty 335, 371, 373, 374, 375, 376, 378, (-)391AÚ	056	0	0	0	591
C.II.2.	Krátkodobé pohledávky	C.II.2.1.+...+C.II.2.x.	057	17 636	-647	16 989	16 839
C.II.2.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	účty 311AÚ, 313AÚ, 315AÚ, (-)391AÚ	058	5 552	-647	4 905	3 575
C.II.2.2.	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	účty 351AÚ, (-)391AÚ	059	0	0	0	0
C.II.2.3.	Pohledávky - podstatný vliv	účty 352AÚ, (-)391AÚ	060	0	0	0	0
C.II.2.4.	Pohledávky - ostatní	C.II.2.4.1.+...+C.II.2.4.6.	061	12 084	0	12 084	13 264
C.II.2.4.1.	Pohledávky za společníky	účty 354AÚ, 355AÚ, 358AÚ, (-)391AÚ	062	0	0	0	0
C.II.2.4.2.	Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	účty 336, (-)391AÚ	063	0	0	0	0
C.II.2.4.3.	Stát - daňové pohledávky	účty 341, 342, 343, 345, (-)391AÚ	064	1 895	0	1 895	2 630
C.II.2.4.4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	účty 314AÚ, (-)391AÚ	065	422	0	422	426
C.II.2.4.5.	Dohadné účty aktivní	účty 388	066	1 810	0	1 810	2 033
C.II.2.4.6.	Jiné pohledávky	účty 335, 371, 373, 374, 375, 376, 378, (-)391AÚ	067	7 957	0	7 957	8 175
C.II.3.	Časové rozlišení aktiv	C.II.3.1.+...+C.II.3.x.	068				
C.II.3.1.	Náklady příštích období	účty 381	069				
C.II.3.2.	Komplexní náklady příštích období	účty 382	070				
C.II.3.3.	Příjmy příštích období	účty 385	071				
C.III.	Krátkodobý finanční majetek	C.III.1.+...+C.III.x.	072	0	0	0	0
C.III.1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	účty 254, 259, (-)291AÚ	073	0	0	0	0
C.III.2.	Ostatní krátkodobý finanční majetek	účty 251, 253, 256, 257, 259, (-)291AÚ	074	0	0	0	0
C.IV.	Peněžní prostředky	C.IV.1.+...+C.IV.x.	075	1 194	0	1 194	1 764
C.IV.1.	Peněžní prostředky v pokladně	účty 211, 213, 261	076	68	0	68	172
C.IV.2.	Peněžní prostředky na účtech	účty 221, 261	077	1 126	0	1 126	1 592
D.	Časové rozlišení aktiv	D.1.+...+D.x.	078	193	0	193	31
D.1.	Náklady příštích období	účty 381	079	72	0	72	31
D.2.	Komplexní náklady příštích období	účty 382	080	0	0	0	0
D.3.	Příjmy příštích období	účty 385	081	121	0	121	0

Označ.	P A S I V A	číslo řádku	Běžné účetní období	Minulé období	
			Netto	Netto	
	PASIVA CELKEM	A.+B.+C.+D.	001	149 519	157 698
A.	Vlastní kapitál	A.I.+A.II.+A.III.+A.IV.+A.V.+A.VI.	002	81 702	95 780
A.I.	Základní kapitál	A.I.1.+...+A.I.x.	003	91 605	91 605
A.I.1.	Základní kapitál	účty 411 nebo 491	004	91 605	91 605
A.I.2.	Vlastní podíly (-)	účty (-)252	005	0	0
A.I.3.	Změny základního kapitálu	účty (+/-)419	006	0	0
A.II.	Ážio a kapitálové fondy	A.II.1.+...+A.II.x.	007	0	0
A.II.1.	Ážio	účty 412	008	0	0
A.II.2.	Kapitálové fondy	A.II.2.1.+...+A.II.2.5.	009	0	0
A.II.2.1.	Ostatní kapitálové fondy	účty 413	010	0	0
A.II.2.2.	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-)	účty (+/-)414	011	0	0
A.II.2.3.	Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)	účty (+/-)418	012	0	0
A.II.2.4.	Rozdíly z přeměn obchodních korporací (+/-)	účty 417	013	0	0
A.II.2.5.	Rozdíly z ocenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)	účty 416	014	0	0
A.III.	Fondy ze zisku	A.III.1.+...+A.III.x.	015	9 949	9 672
A.III.1.	Ostatní rezervní fond	účty 421, 422	016	9 315	9 038
A.III.2.	Statutární a ostatní fondy	účty 423, 427	017	634	634
A.IV.	Výsledek hospodaření minulých let (+/-)	A.IV.1.+...+A.IV.x.	018	-5 775	-5 775
A.IV.1.	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)	účty 428, 429	019	-5 775	-3 831
A.IV.2.	Jiný výsledek hospodaření minulých let (+/-)	účty 426	020	0	-1 944
A.V.	Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)	Aktiva - A.1.-A.II.-A.III.-A.IV.-B.-C.-D.-A.VI	021	-14 077	278
A.VI.	Rozhodnuto o zálohové výplatě podílu na zisku (-)	účty 432	022	0	0
B.+C.	Cizí zdroje	B.+C.	023	67 625	61 712
B.	Rezervy	B.1.+...+B.x.	024	1 819	1 993
B.1.	Rezerva na důchody a podobné závazky	účty 452	025	0	0
B.2.	Rezerva na daň z příjmů	účty 453	026	0	0
B.3.	Rezervy podle zvláštních právních předpisů	účty 451	027	0	0
B.4.	Ostatní rezervy	účty 459	028	1 819	1 993
C.	Závazky	C.I.+C.II.+C.III.	029	65 806	59 719
C.I.	Dlouhodobé závazky	C.I.1.+...+C.I.x.	030	28 110	31 367
C.I.1.	Vydané dluhopisy	C.I.1.1.+C.I.1.2.	031	0	0
C.I.1.1.	Vyměnitelné dluhopisy	účty 473	032	0	0
C.I.1.2.	Ostatní dluhopisy	účty 473	033	0	0
C.I.2.	Závazky k úvěrovým institucím	účty 461	034	20 225	22 579
C.I.3.	Dlouhodobé přijaté zálohy	účty 475	035	0	0
C.I.4.	Závazky z obchodních vztahů	účty 479	036	7 885	8 788
C.I.5.	Dlouhodobé směnky k úhradě	účty 478	037	0	0
C.I.6.	Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba	účty 471	038	0	0

Označ.	P A S I V A	číslo řádku	Běžné účetní období	Minulé období
			Netto	Netto
C.I.7.	Závazky - podstatný vliv účty 472	039	0	0
C.I.8.	Odložený daňový závazek účty 481	040	0	0
C.I.9.	Závazky - ostatní C.I.9.1.+...+C.I.9.3.	041	0	0
C.I.9.1.	Závazky ke společníkům účty 364, 365, 366, 367, 368	042	0	0
C.I.9.2.	Dohadné účty pasivní účty 389	043	0	0
C.I.9.3.	Jiné závazky účty 372, 373, 377, 379, 474, 479	044	0	0
C.II.	Krátkodobé závazky C.II.1.+...+C.II.x.	045	37 696	28 352
C.II.1.	Vydané dluhopisy C.II.1.1.+C.II.1.2.	046	0	0
C.II.1.1.	Vyměnitelné dluhopisy účty 241	047	0	0
C.II.1.2.	Ostatní dluhopisy účty 241	048	0	0
C.II.2.	Závazky k úvěrovým institucím účty 221, 231, 232	049	15 532	9 784
C.II.3.	Krátkodobé přijaté zálohy účty 324	050	0	0
C.II.4.	Závazky z obchodních vztahů účty 321, 325	051	12 582	9 052
C.II.5.	Krátkodobé směnky k úhradě účty 322	052	0	0
C.II.6.	Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba účty 361	053	0	0
C.II.7.	Závazky - podstatný vliv účty 362	054	0	0
C.II.8.	Závazky ostatní C.II.8.1.+...+C.II.8.7.	055	9 582	9 516
C.II.8.1.	Závazky ke společníkům účty 364, 365, 366, 367, 368	056	0	0
C.II.8.2.	Krátkodobé finanční výpomoci účty 249	057	0	0
C.II.8.3.	Závazky k zaměstnancům účty 331, 333	058	1 657	1 509
C.II.8.4.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění účty 336	059	813	896
C.II.8.5.	Stát - daňové závazky a dotace účty 341, 342, 343, 345, 346, 347	060	101	222
C.II.8.6.	Dohadné účty pasivní účty 389	061	6 967	6 816
C.II.8.7.	Jiné závazky účty 372, 373, 377, 379	062	44	73
C.III.	Časové rozlišení pasiv C.III.1.+...+C.III.x.	063		
C.III.1.	Výdaje příštích období účty 383	064		
C.III.2.	Výnosy příštích období účty 384	065		
D.	Časové rozlišení pasiv D.1.+...+D.x.	066	192	206
D.1.	Výdaje příštích období účty 383	067	192	153
D.2.	Výnosy příštích období účty 384	068	0	53

Sestaveno dne:	Podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou nebo statutárního orgánu účetní jednotky, poznámka
Právní forma a.s. účetní jednotky:	Ing. Miloš Homolka
Předmět podnikání: Smíšené hospodářství Pěstování plodin jiných než trvalých	
Pozn.:	

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

k. 3 1 . 1 2 . 2 0 2 1

Od: 1.1.2021 Do: 31.12.2021

v tisících Kč

IČ 6 4 5 1 1 9 3 6

otisk podacího razítka

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

Svornost Těmice, a.s.

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky

a místo podnikání, liší-li se od bydliště


Těmice 216

Těmice

69684

Označ.	VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY	číslo řádku	Skutečnost v účetním období	
			sledovaném	minulém
I.	Tržby z prodeje výrobků a služeb účty 601, 602	001	98 012	92 050
II.	Tržby za prodej zboží účty 604	002	116	116
A.	Výkonová spotřeba A.1.+...+A.x.	003	89 037	84 039
A.1.	Náklady vynaložené na prodané zboží účty 504	004	109	109
A.2.	Spotřeba materiálu a energie účty 501, 502, 503	005	62 376	57 314
A.3.	Služby účty 511, 512, 513, 518	006	26 552	26 616
B.	Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-) účty 581, 582, 583, 584	007	-3 580	-10 035
C.	Aktivace (-) účty 585, 586, 587, 588	008	-7 631	-6 405
D.	Osobní náklady D.1.+...+D.x.	009	32 861	33 080
D.1.	Mzdové náklady účty 521, 522, 523	010	23 647	24 020
D.2.	Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady D.2.1.+D.2.2.	011	9 214	9 060
D.2.1.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění účty 524, 525, 526	012	7 795	7 894
D.2.2.	Ostatní náklady účty 527, 528	013	1 419	1 166
E.	Úprava hodnot v provozní oblasti E.1.+...+E.x.	014	23 392	15 749
E.1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku E.1.1.+E.1.2.	015	14 310	15 749
E.1.1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé účty 551, 557	016	14 310	15 749
E.1.2.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - dočasné účty 559	017	0	0
E.2.	Úpravy hodnot zásob účty 559	018	9 082	0
E.3.	Úpravy hodnot pohledávek účty 558, 559	019	0	0
III.	Ostatní provozní výnosy III.1.+...+III.x.	020	27 121	31 428
III.1.	Tržby z prodaného dlouhodobého majetku účty 641	021	3 193	6 694
III.2.	Tržby z prodaného materiálu účty 642	022	1	8
III.3.	Jiné provozní výnosy účty 644, 646, 647, 648, 697	023	23 927	24 726
F.	Ostatní provozní náklady F.1.+...+F.x.	024	4 592	5 913
F.1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku účty 541	025	1 991	2 615
F.2.	Prodaný materiál účty 542	026	1	7
F.3.	Daně a poplatky účty 531, 532, 538	027	610	654
F.4.	Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období účty 552, 554, 555	028	-174	49
F.5.	Jiné provozní náklady účty 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 597	029	2 164	2 588
*	* Provozní výsledek hospodaření (+/-) I.+Ix.+II.+II.x.+III.-A.-B.-C.-D.-E.-F.	030	-13 422	1 253

Označ.	VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY	číslo řádku	Skutečnost v účetním období		
			sledovaném	minulém	
IV.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku - podíly	IV.1.+...+IV.x.	031	0	9
IV.1.	Výnosy z podílů - ovládaná nebo ovládající osoba	účty 661, 665	032	0	0
IV.2.	Ostatní výnosy z podílů	účty 661, 665	033	0	9
G.	Náklady vynaložené na prodané podíly	účty 561	034	0	9
V.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku	V.1.+...+V.x.	035	0	0
V.1.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku - ovládaná nebo ovládající osoba	účty 661, 665	036	0	0
V.2.	Ostatní výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku	účty 661, 665	037	0	0
H.	Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem	účty 561, 566	038	0	0
VI.	Výnosové úroky a podobné výnosy	VI.1.+...+VI.x.	039	0	0
VI.1.	Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba	účty 662, 665	040	0	0
VI.2.	Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy	účty 662, 665	041	0	0
I.	Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti	účty 574, 579	042	0	0
J.	Nákladové úroky a podobné náklady	J.1.+...+J.x.	043	1 264	1 021
J.1.	Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba	účty 562	044	0	0
J.2.	Ostatní nákladové úroky a podobné náklady	účty 562	045	1 264	1 021
VII.	Ostatní finanční výnosy	účty 661, 663, 664, 666, 667, 668, 669, 698	046	700	169
K.	Ostatní finanční náklady	účty 561, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 598	047	91	123
*	Finanční výsledek hospodaření (+/-)	IV.+V.+VI.+VII.-G.-H.-I.-J.-K.	048	-655	-975
**	Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)	.	049	-14 077	278
L.	Daň z příjmů	L.1.+...+L.x.	050	0	0
L.1.	Daň z příjmů splatná	účty 591, 593, 595, 599	051	0	0
L.2.	Daň z příjmů odložená (+/-)	účty 592	052	0	0
**	Výsledek hospodaření po zdanění (+/-)	** - L.	053	-14 077	278
M.	Převod podílu na výsledku hospodaření společníkům (+/-)	účty 596	054	0	0
***	Výsledek hospodaření za účetní období (+/-)	** - M.	055	-14 077	278
*	Čistý obrat za účetní období = I. + II. + III. + IV. + V. + VI. + VII.	I.+II.+III.+IV.+V.+VI.+VII.	056	125 949	123 772

Sestaveno dne:	Podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou nebo statutárního orgánu účetní jednotky, poznámka
Právní forma a.s. účetní jednotky:	Ing. Miloš Homolka
Předmět podnikání: Smíšené hospodářství Pěstování plodin jiných než trvalých	
Pozn.:	

PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE

za účetní období od 1. 1. 2021 do 31.12.2021
(sestavená podle § 39 a násl. vyhlášky č.500/2002 Sb.)

Oddíl I. Základní informace (vyhl. § 39/1/a)

A. Základní údaje účetní jednotky (ÚJ) (§18 odst.3 ZoÚ):

A.1. Identifikace účetní jednotky

Obchodní firma: **Svornost Těmice, a. s.**

Sídlo: **Těmice 216**

IČ: **64511936**

Právní forma: **akciová společnost**

Zapsána v obch. rejstříku: **vedený Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 1946, dne 28.5.1996**
Předmět podnikání: **zemědělství**

Datum vzniku účetní jednotky: **6. 3. 1996**


Rozvahový den: **31.12.2021**

Okamžik předložení účetní závěrky: **19.3.2022**
(den ukončení závěrkových prací)

Kategorie účetní jednotky podle §1b ZoÚ: **střední**

V likvidaci: **NE**

Podpisový záznam statutárního orgánu:


.....
Ing. Miloš Homolka, předseda představenstva

Zpracoval: Ing. Marie Daněčková

A.2. Popis změn a dodatků provedených v obchodním rejstříku v uplynulém období

V uplynulém období nedošlo ke změnám zápisu v obchodním rejstříku.

A.3. Popis organizační struktury a její zásadní změny v uplynulém období

Struktura:

Závod: Rostlinná výroba a mechanizace

středisko: rostlinná výroba
mechanizace

Závod: Živočišná výroba

středisko: Moravský Písek - jateční vepři

stáje - vše jatečná prasata

VKK Domanín - skot

stáje - telata, ml.chovný skot, vysokobřezí jalovice, krávy

Žeravice - výroba selat

stáje - běhouni, prasničky chovné a kanečci, prasničky březí, prasnice, selata
do odstavu a kanci

Závod: Správa a řízení

B. Informace o použitých obecných účetních zásadách a metodách (vyhl. §39/1/b)

B. Obecné účetní zásady

Účetní závěrka byla připravena v souladu se zákonem č.563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZoÚ) a prováděcí vyhláškou č.500/2002 Sb. (dále jen prováděcí vyhláška), kterou se provádějí některá ustanovení ZoÚ pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví.

B.a. Předpoklad nepřetržitosti trvání ÚJ

Účetní metody byly použity s předpokladem zachování principu nepřetržitosti trvání účetní jednotky:

Účetní jednotka předpokládá, že princip nepřetržitosti trvání není u ní ohrožen a že zároveň neexistuje významná nejistota, že by nebyla schopna pokračovat nepřetržitě ve své činnosti.

K poklesu vlastního kapitálu pod základní kapitál došlo zejména z důvodu vytvoření účetní opravné položky k mladým zvířatům, kdy realizační ceny trhu neodpovídají hodnotě ustájených zvířat k datu 31. 12. 2021. Vzhledem k záměru postupně převádět výrobu na bioprodukcí, lze předpokládat i navýšení tržních cen a rozpuštění opravné položky.

Změny v obchodním rejstříku:

mezi datem účetní závěrky a vypracováním účetní závěrky došlo k výmazu stávajícího představenstva:

Ing. Jiří Bunža, předseda představenstva a. s.

JUDr. Radovan Prachman, místopředseda představenstva a. s.

MVDr. Vratislav Skalka, člen představenstva

Jolana Čožíková, člen představenstva

Ing. Vladimír Koneček, člen představenstva

a dozorčí rady:

Monika Soukupová, předseda dozorčí rady

Josef Křížan, místopředseda dozorčí rady

Ing. Náplava Jaroslav, člen dozorčí rady

Ing. Vojtěch Půček, člen dozorčí rady

Květoslava Repíková, člen dozorčí rady

Pavel Žůrek, člen dozorčí rady

Mezi datem účetní závěrky a vypracováním účetní závěrky došlo k zápisu nového představenstva:

Ing. Miloš Homolka, nar. dne 22. března 1972, předseda představenstva a.s.

Ing. Petr Pavlík, nar. dne 13. 11. 1970, místopředseda představenstva a.s.
Ing. Jana Homolková, nar. dne 10. března 1972, člen představenstva a. s.
a dozorčí rady:
Ing. Karel Štefulík, nar. 1. 2. 1975, předseda dozorčí rady

Informace o skutečnostech, které nastaly až po rozvahovém dni:

Po rozvahovém dni společnost BIOfarma Těmice, spol. s r. o. dále vykupovala akcie společnosti a k datu vyhotovení výroční zprávy je majoritním vlastníkem společnosti Svornost Těmice, a. s., neboť vlastní akcie převyšující 50 % základního kapitálu společnosti. Ing. Miloš Homolka a Ing. Petr Pavlík jsou skuteční majitelé Svornost Těmice, a. s. zapsaní v Seznamu skutečných majitelů vedeném Městským soudem v Brně.

Vedení Společnosti zvážilo potenciální dopady COVID-19 na své aktivity a podnikání a dospělo k závěru, že nemají významný vliv na předpoklad nepřetržitého trvání podniku. Vzhledem k těmto skutečnostem byla účetní závěrka k 31. 12. 2021 zpracována za předpokladu, že účetní jednotka bude nadále schopna pokračovat ve své činnosti.

V současnosti je celosvětová ekonomika a politika omezena válečným konfliktem na Ukrajině. V rámci České republiky i ostatních států světa jsou přijímána nejrůznější opatření, která budou mít vliv na vstupy a výstupy v rámci naší podnikatelské činnosti. Situace se neustále vyvíjí a vedení účetní jednotky není schopné předvídat a spolehlivě kvantifikovat všechny potenciální dopady těchto událostí na účetní jednotku.

Vedení účetní jednotky bude pokračovat v monitorování potenciálního dopadu a podnikne veškeré možné kroky ke zmírnění jakýchkoliv negativních účinků na účetní jednotku a její zaměstnance.

Vedení účetní jednotky předpokládá, že není zpochybněna schopnost účetní jednotky nepřetržitě trvat.

B.b. Změny účetních metod a jejich dopady – nebyly žádné změny

B.c. Odchyly od standardních účetních metod

Není účtováno časové rozlišování pachtovného - smlouvy jsou uzavírány a pachtovné je smlouveno na období kalendářního roku. Do hodnoty nedokončené rostlinné výroby je promítnut v rámci rozpouštění výrobní režie rostlinné výroby.

B.d. Opravy chyb minulých let

V roce 2021 nebyly proúčtovány žádné opravy chyb minulých let.

B.e. Významné události, nastalé po rozvahovém dni (§ 19/6 ZoÚ)

Nebyly

B.f. Významné události, nastalé do rozvahového dne, k nimž informace byla získána později, ale do okamžiku sestavení ÚZ (§ 19/5 ZoÚ)

Podstata události	Datum	Hodnota tis. Kč	Způsob úč. zachycení
Provozní dotace nepřijaté v roce 2021		1680	Dohadná položka aktivní
Dotace úroků z úvěrů		100	Dohadná položka aktivní
Bonusy za odběry		25	Dohadná položka aktivní
Náklady roku 2021, vyúčtované v dalším roce		192	Výdaje příštího období
Nevyfakturované energie a pojistné		612	dohadná položka pasivní
Plnění České pojišťovny		121	Příjmy příštích období

B.1. Způsob oceňování majetku a závazků

Obecný základní princip:

Položky majetku a závazků jsou oceněny v historických pořizovacích cenách (tj. cena pořízení + související náklady), s výjimkou cenin (oceněny jmenovitou hodnotou) a dále položek zde níže uvedených.

B.1.a) Ocenění zásob nakupovaných

Jsou oceněny pořizovací cenou podle § 25 odst.c) ZoÚ vč. souvisejících nákladů

Metoda vedení zásob pro SU: 112: A

Stanovení ceny pro účtování úbytku zásob:

metodou váženého aritmetického průměru - vypočten: při každém příjmu x měsíčně

Druhy nákladů zahrnovaných do cen nakupovaných zásob

Vedlejší pořizovací náklady, které jsou zahrnovány do pořizovacích cen nakupovaných zásob: ano = jsou zahrnovány

	<u>Nakup.materiálu</u>
Doprava externí	ano: skutečné
Doprava vlastní	ano: skutečné
Poskytnuté slevy a provize	ano
Poštovné a balné	ano: skutečné
Clo a celní poplatky	ano
Pojistné skladovaných zásob	ne
Spotřební daň	ano
Daň z přidané hodnoty	ne
Dodatečně přiznané bonusy	ne
Skladovací náklady	ne

Způsob zahrnutí nákladů vlastní dopravy:

- přímo do ocenění jednotlivých položek, kterých se týkala

B.1.b) Ocenění zásob vytvořených vlastní činností

Metoda vedení pro SU: 121: A 122: A 123: A 124: A

Oceněny v cenách na úrovni vynaložených vlastních nákladů (bez zahrnutí ziskové marže) a to:

u nedokončené výroby stavební: na úrovni vynaložených přímých nákladů a výsledovatelných nepřímých nákladů (vč. podílu výrobní režie)

u nedokončené výroby RV – polního inventáře: na úrovni vynaložených přímých nákladů

a výsledovatelných nepřímých nákladů (vč. podílu pachtovného a výrobní režie RV)

u nedokončené výroby ostatní a vlastních výrobků: na úrovni kalkulovaných předem stanovených nákladů

<u>Druh výrobku</u>	<u>Ocenění/MJ</u>
Pšenice	4 500,-Kč/t
Ječmen	4 500,-Kč/t
Žito	4 400,- Kč/t
Kukuřice	5 500,- Kč/t
Řepka	12 000,- Kč/t

Příchovky a přírůstky zvířat: Oceněny v cenách na úrovni kalkulovaných předem stanovených nákladů na jejich výrobu

<u>Druh</u>	<u>Ocenění/MJ</u>
Telata narozená	75,- Kč //kg
Jalovice	55,- Kč / kg
Vysokobř.jalovice	50,- Kč/kg
Selata	100,- Kč /kg
Běhouni	35,- Kč/kg.
Prasničky, kanečci	45,- Kč/kg
Výkrm prasat	26,-Kč/kg
Mléko	8,50 Kč/kg

Druhy nákladů zahrnované do cen zásob vlastní výroby:

	Nedok.výroba	Polotovary	Výrobky	Zvířata
Přímý materiál	ano		ano	ano
Nakupované služby	ano		ano	ano
Přímé mzdy	ano		ano	ano
Ostatní přímé náklady	ano		ano	ano
Podíl výrobní režie	ano		ano	ano
Správní režie	ne		ano	ano

B.1.c) Oceňování dlouhodobého majetku vytvořeného vlastní činností

Dlouhodobý majetek vytvořený vlastní činností:

Ocenění: na úrovni skutečných vynaložených nákladů vč. podílu výrobní režie

Dospělá zvířata z vlastního chovu: se zařazují v cenách skutečných vlastních nákladů (při účtování přírůstku na úrovni předem stanovených nákladů).

Průměrná cena zařazovaného dospělého zvířete za uplynulé období:

Kategorie	Ocenění/ ks	V období od-do
Dojnice	38 973 Kč	1.1. – 31.12.2021
Prasnice	10 847 Kč	1.1. – 31.12.2021

B.1.d) Použití ocenění reprodukční pořizovací cenou (RPC):

RPC nebyla v roce 2021 použita

B.2. Způsob stanovení úprav hodnot majetku (odpisy a opravné položky)

B.2.a) Odpisy dlouhodobého majetku

Účetní odpisy dlouhodobého majetku jsou vypočteny na základě pořizovací ceny (případně snížené o přijatou investiční dotaci) a očekávané doby životnosti.

Základní principy účetního odpisového plánu:

Účetní jednotka uplatňuje časovou metodu účetního odepisování, a to vždy s odpisem až do nulové účetní zůstatkové hodnoty. Sazby účetních odpisů jsou stanoveny samostatně podle předpokládané životnosti skupin předmětů roční procentní sazbou. Účetní odepisování je časově rovnoměrné s měsíčním zúčtováním odpisů, a to od měsíce následujícího po zařazení předmětu.

Metoda komponentního odepisování není používána.

Předpokládaná životnost je u základních skupin dlouhodobého hmotného majetku stanovena následovně:

Nehmotný dlouhodobý majetek	5 let
Hmotný dlouhodobý majetek	
budovy	30 let
stavby	30 let
stroje a zařízení	5 let
dopravní prostředky	5 let
zvířata zákl. stáda	1095 dní

Používané limity pořizovací ceny pro zařazení do dlouhodobého majetku

Skupina majetku stává se DM při PC převyšující

Movité věci DM 500,- Kč

Dospělá zvířata kategorie dojnic - vždy bez ohledu na VC

prasnic - vždy bez ohledu na VC

Použitý způsob evidence předmětů drobného dlouhodobého majetku

	Limit pořizovací ceny	
	Hmotný majetek	Nehmotný majetek
Přímé zahrnutí do nákladů bez následné oper.evidence	do 500,- Kč vč.	do 5.000,- Kč vč.
Přímé zahrnutí do nákladů s násl.operativní evidencí	nad 500,- Kč	nad 5.000,- Kč

Změny způsobu oceňování a postupu odepisování a účtování

Popis změny: nejsou žádné

Odchytky od standardních účetních metod - nebyly uplatněny

B.2.b) Opravné položky k majetku

Opravné položky k dlouhodobému hmotnému a nehmotnému majetku nebyly tvořeny, neboť účetní jednotce není známa nižší hodnota majetku než je zachycena v účetní evidenci.

Způsob stanovení opravných položek k majetku

Účetní jednotka eviduje opravné položky k bezobrátkovým zásobám ve výši 273 tisíc Kč

Zásoby bez obratu		odhad snížené hodnoty
přes 1 rok	10 %	2 021
přes 2 roky	30 %	645
přes 3 roky	90 %	270 698

Mladá a chovná zvířata – opravná položka byla vytvořena vzhledem k nízkým realizačním cenám v porovnání s účetní hodnotou.

Kategorie	kg	cena tržní/kg	Cena prodejní	Hodnota účetní	Opravná položka
Selata	4282	23	98486	428217	-329731
Běhouni	27068	23	622564	1962883	-1340319
Kanečci	2228	23	51244	101440	-50196
Prasničky	35201	23	809623	1982101	-1172478
Výkrm	216290	23	4974670	7459596	-2484926
Prasata celkem					-5377650
Kategorie	ks	cena tržní/kg	Cena prodejní	Hodnota účetní	Opravná položka
Telata savá	106	1866	197796	635973	-438177
Jalovice do 2let	165	8610	1420650	3623607	-2202957
Vysokobř.jalov.	41	14000	574000	1663668	-1089668
Skot celkem					-3730802
Kráva a VBJ předp. 600 kg	Jalovice 369 kg	Tele 80kg			
Opravné položky celkem					- 9108452

Pohledávky po lhůtě

splatnosti:

nad 6 měsíců od 20%	100%	nejsou
nad 24 měsíců	100%	nejsou
vůči úpadcům	100 %	646 872 Kč Přerovské jatky

B.3. Způsob přepočtu údajů v cizích měnách na českou měnu

V průběhu účetního období používá ÚJ pro přepočet cizí měny aktuální denní kurs ČNB, platný v den účetního případu. K závěrkovému dni by byly majetek a závazky v cizích měnách přepočteny kurzem ČNB s dopadem do kursových nákladů a výnosů (ostatních finančních nákladů a výnosů), a to u následujících měn: Účetní jednotka nemá k 31. 12. 2021 žádné závazky a pohledávky, bankovní účty, úvěry, peníze v hotovosti a přechodné a dohadné účty v cizích měnách.

B.4. Způsob stanovení reálné hodnoty vybraných položek majetku a závazků

Ocenění reálnou hodnotu nebylo použito u žádných položek majetku, nevidujeme žádná aktiva, která by přecenění podléhala.

C. Informace o použitém oceňovacím modelu a technice při ocenění reálnou hodnotou

C.1.a) Ocenění majetkových podílů a účastí ekvivalencí (podle výše podílu na VK emitenta)

Účetní jednotky, ve kterých má ÚJ podstatný nebo rozhodující vliv: Nejsou žádná

Dohody mezi společníky, které zakládají rozhodovací práva na těchto ÚJ bez ohledu na výši podílu:

Uzavřené ovládací smlouvy: *nevyskytují se*
Smlouvy o převodu zisku: *nevyskytují se*

C.1.b) Ocenění finančního majetku tržní cenou

Společnost nevlastní

C.1.c) Ocenění pohledávek určených k obchodování tržní cenou

Takové pohledávky nejsou

C.2. Ocenění derivátů

Nejsou

C.3. Použití opravných položek namísto ocenění ekvivalencí nebo reálnou hodnotou

Není účtováno

D. Výše pohledávek a dluhů (závazků), které k rozvahovému dni mají dobu splatnosti delší než 5 let

Takové pohledávky společnost nemá

Závazky

Druh, věřitel	Pravidelná měs. splátka	Zůstatek k 31. 12. 21
Inv. úvěr Česká spořitelna	110 tis. Kč	7718 tis.Kč

E. Výše závazkových vztahů, které jsou kryty věcnými zárukami

Úvěry

Banka	Původní	Zůstatek	Splatno do	Měs/rok	Povaha a forma záruky
Druh a účel úvěru	výše t.Kč	t.Kč	roka t..Kč	kon.splatnosti	Způsob zajištění u DM zůst.cena k rozv.dni
Česká spořitelna					
Kontokorent	-	12 533	-	-	Zástava pro Českou spořitelnu
Odchovna prasn. Žeravice	-	701			Farma Žeravice ZC 7924tis.Kč VKK Domanín ZC 10556tis.Kč Pozemky Žeravice 646 tis. Kč Pozemky Domanín 1101 tis.Kč
Úvěr stroje:mulč,podm,pluhy traktor apod.		7 718			blankosměnka,zajišťovací převod vlastnického práva a výpujčka
KOMB					
Revolving. Úvěr	rámec 1 milion	0			Zástava pro KOMB není
Revolving covid	rámec 20 milionů	12 595			ČMRZB

ERSTE	1 831	zajištění stroji
ČSOB	379	zajištění stroji

Závazky

Druh, dlužník	Výše v tis. Kč	Konečný termín splatnosti	Povaha a forma záruky
UNICREDIT	5 297		zajištění stroji
ČSOB LEASING	5 399		zajištění stroji

F. Výše záloh, závdavků, zápůjček a úvěrů poskytnutých členům řídicích, kontrolních a případných správních orgánů - nebyly žádné poskytnuty

G. Výše a povaha jednotlivých položek výnosů a nákladů, které jsou mimořádné svým objemem nebo původem

G.1. Dotace

G.1.a) Zúčtované dotace na provozní účely v běžném období

Titul dotace	Částka v tis.Kč	Zúčtována dne	Způsob zachycení k rozvahovému dni
--------------	-----------------	---------------	------------------------------------

Provozní dotace na zem.výrobu:

Rozhodnutí i platba 2021			
<i>SZIF opatř. proti šíření nákaz pras.</i>	2 016	31. 3.2021	<i>Peněžní prostředky</i>
<i>SZIF zál.jedn.platba plocha</i>	5 507	25.10.2021	
<i>SZIF genet.potenc.prasnice</i>	37	30.11.2021	
<i>SZIF jedn. plocha doplatak</i>	1785	30. 11.2021	
<i>SZIF zvláštní přír.omezení</i>	320	10. 12.2021	
<i>SZIF krávy-mléko</i>	986	10. 12.2021	
<i>SZIF živ.podmínky prasata</i>	2 131	17 .12.2021	
<i>SZIF živ.podmíky prasata</i>	864	30. 12. 2021	
<i>Celkem</i>	<i>13 646</i>		

Rozhodnutí obdrženo do sestavení účetní závěrky

<i>SZIF zemědělské postupy</i>	4120	30.12. 2021
<i>Svaz chov.prasat test.kanečků</i>	2125	30.12. 2021
<i>Svaz chov.pras. genet.potenc.zvířat</i>	60	30.12. 2021
<i>SZIF přech.vnitr.podp.</i>	314	30.12 2021
<i>PGRLF podpora pojištění</i>	494	30.12. 2021
<i>SZIF bílkovinné plodiny</i>	324	30.12. 2021
<i>SZIF genet.potenciál</i>	22	30. 12. 2021
<i>SZIF podmínky chovu dojníc</i>	333	30.12. 2021
<i>SZIF travní porosty</i>	98	30.12. 2021
<i>DKU.CZ kontrola užítkov.skot</i>	58	30.12. 2021
<i>Celkem</i>	<i>7 948</i>	

Rozhodnutí neobdrženo do sestavení účetní závěrky

<i>SZIF finanční kázeň</i>	200
<i>SZIFdotace DŽPZ</i>	
<i>dojnice</i>	450
<i>prasničky</i>	250
<i>prasnice</i>	300
<i>selata</i>	100
<i>AEKO zatrav.orné půdy</i>	370
<i>SZIF prasnice</i>	10
<i>Celkem</i>	<i>1 680</i>

Ostatní provozní dotace: nejsou

G.1.b) Zúčtované dotace na investice

Dotace na investice: nebyla

G.1.c) Významná plnění z pojistných událostí

Shořelý stoh slámy plnění pojišťovny 121 tis. Kč

G.1.d) Další významné položky výnosů a nákladů, které jsou mimořádné svým obsahem nejsou

G.2 Odměna statutárnímu auditorovi

Audit účetní závěrky 2020 = 32 tis. (loni = 41 tis.)

H. Celková výše pohledávek a závazků, vč. záruk a podmíněných závazků, které nejsou vykázány v rozvaze - žádné nejsou

I. Průměrný přepočtený počet zaměstnanců v průběhu účetního období:

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců v průběhu účetního období: 71 (loni = 72)

Oddíl II. Další informace (varianta pro střední a velké ÚJ: § 39b vyhlášky)

1. Konsolidované a přidružené účetní jednotky – účetní jednotka nemá

2. Subjekty, v nichž je ÚJ společníkem s ručením neomezeným : nejsou

5. Počet a hodnota vydaných akcií (podílů) během účetního období

Nebyly vydány žádné nové akcie

6. Informace o vyměnitelných dluhopisech

Nebyly vydány

7. Rozčlenění počtu zaměstnanců podle kategorií (rozpis k údaji v bodě I.)

<u>Kategorie zaměstnanců</u>	<u>Prům přepočtený počet za období</u>
Řídící pracovníci	4
Výkonní pracovníci	63
Administrativní pracovníci	4

8. Výše odměn přiznaných za účetní období členům řídicích, kontrolních či správních orgánů

Odměny vyplacené členům statutárních a dozorčích orgánů (úhrnné údaje v tis.Kč):

Představenstvo a dozorčí rada 808

Sjednané penzijní závazky vůči bývalým členům statutárních a dozorčích orgánů

(úhrnné údaje v tis.Kč): *nebyly vyplaceny*

10. Údaje k dlouhodobému majetku

10.a.1. Přírůstky a úbytky dlouhodobých aktiv za účetní období v pořiz. cenách (tis.Kč)

<u>Nehmotný majetek v PC (tis.Kč)</u>	<u>PS</u>	<u>KS</u>	<u>Přírůstky</u>	<u>Úbytky v PC</u>
Software	90	90		

Popis jednotlivých významných položek přírůstků nehmotného dl. majetku:

Nebyl pořízen žádný nehmotný dlouhodobý majetek

Popis jednotlivých významných položek úbytků nehmotného dl. majetku:

Nebyl vyřazen žádný dlouhodobý nehmotný majetek

Hmotný majetek v PC (tis.Kč)	PS	KS	Přírůstky	Úbytky v PC
Pozemky	10 293	10 299	12	6
Stavby	101 100	101 907	959	152
Hmotné movité věci	140 189	140 608	5 338	4 919
Ostatní dl.hmotný majetek	14 673	15 947	7 577	6 303
Z toho: Dospělá zvířata	14 673	15 947	7 577	6 303
Zálohy na dl. hm.majetek (nákup půdy)	0	0	0	0
Nedokončený dl. hm. majetek	0	47	47	0

Popis jednotlivých významných položek přírůstků a úbytků hmotného dl. majetku:

Položka	Způsob nabytí	Pořizovací cena tis.Kč	Předp.doba odepisování (roků)
Secí stroj HORSCH PRONTO	nákup	3 450	5

Při nabývání nemovitosti:

Podmíněnost nabytí právních účinků vkladu do katastru nemovitostí (§ 56 odst.7 vyhl.) k rozvahovému dni:

Pozemky	nákup	0
---------	-------	---

Dlouhodobý finanční majetek v PC (tis.Kč)	PS	KS	Přírůstky	Úbytky v PC
Ostatní dl. fin. majetek	314	314	0	0

10.a.2. Výše opravek a opravných položek a změny za účetní období

Nehmotný majetek – stav opravek a OP (tis.Kč)	Oprávký		Opravné položky	
	PS	KS	PS	KS
Software	90	90		

Popis jednotlivých významných opravných položek k nehmotnému majetku (tis.Kč):

nejsou tvořeny

Hmotný majetek – stav opravek a OP (tis.Kč)	Oprávký		Opravné položky	
	PS	KS	PS	KS
Stavby	58 366	61 660		
Hmotné movité věci	123 511	124 787		
Ostatní dl.hmotný majetek	6 955	7 305		
Z toho: Dospělá zvířata	6 955	7 305		
Zálohy na dl. hm.majetek	0	0		
Nedokončený dl. hm. majetek	0	0		

10.a.3. Výše úroků, které se staly součástí ocenění majetku (tis.Kč)

Do ocenění pořizovaného dlouhodobého majetku nebyly zahrnuty žádné úroky.

11. Rozpis odložené daně z příjmů

Počáteční stav odložené daně: 0 tis. Kč (Z x P)

stav k 31.12.2021	účetní vliv	daňový vliv	rozdíl
zůstatkové ceny dlouhodobého majetku	66 367 145,71 Kč	95 654 968,29 Kč	-29 287 822,58 Kč
daňové ztráty		0,00 Kč	0,00 Kč
Závazky			0,00 Kč
opravné položky a rezervy	-11 200 630,00 Kč		-11 200 630,00 Kč
Pohledávky			0,00 Kč
Celkem			-40 488 452,58 Kč
Zůstatek DAL účtu 481500			-7 692 720,00 Kč

O odložené daňové pohledávce nebylo účtováno.

12. Povaha a obchodní účel operací, které nejsou zahrnuty v rozvaze

12.a. Majetek pořizovaný formou finančního pronájmu: *Není*

12.b. Individuální preferenční limity a kvóty: *Produkční kvóty -nejsou*

12.c. Pronájem majetku jiným subjektům : *Není*

12.d. Zatížení majetku zástavním právem nebo věcným, břemenem

Majetek zastavený a zatížený závazky ÚJ

Objem zatíženého majetku v ÚZC (tis.Kč)	Subjekt, jemuž	
	je ručeno	Podíl na netto aktivech v %
	Česká spořitelna	
Farma Žeravice	7924	
VKK Domanín	10556	
Pozemky Žeravice	646	
Pozemky Domanín	1101	
Celkem v ZC	20 227	14
Pluh Downhil	194	
Pluh Downhil	194	
Mulčovač Gemella	450	
Mulčovač Giraffa	139	
Traktor JOHN	2 835	
Převravník Grand Super	526	
Diskový podmítač HOSRSCH	672	
Podmítač TERRANO	577	
Celkem v ZC	5 587	4
	ERSTE	
Návěs víceúč. JOSKIN DRACAR	438	
Návěs víceúč. JOSKIN DRACAR	388	
Rozmetadlo JOSKIN TORNÁDO	0	
Celkem v ZC	826	1
	ČSOB	
Dlátový pluh	87	
Tažený postřikovač HARDI	0	
Krmný vůz PATRIOT	671	
Secí stroj Horsch Pronto	3 157	
Disk.žací stroj čelní	432	
Disk.žací stroj	399	
Obraceč píce	343	
Celkem	5 089	3
	UNICREDIT	
Kol.traktor JOHN DEERE	907	
JOHN DEERE skl. mlátička	0	
Kolový traktor JOHN DEERE	1 207	
Lis JD V451R	968	
Celkem v ZC	3 082	2

12.e. Poskytnuté záruky a zajištění jiným subjektům: *není*

12.f. Cizí majetek uvedený v rozvaze (najatý podnik nebo jeho část) : *Není*

12.g.. Ostatní operace nezahrnuté v rozvaze - podmíněné závazky

Hrozící podmíněné závazky Odhad výše v tis.Kč
Závazky vyplývající ze smluvních pokut v obchodních vztazích: *nejsou*

Závazky vyplývající z ručení za jiné osoby: nejsou
Závazky vyplývající z probíhajících soudních sporů: nejsou
Závazky vyplývající ze sankcí za nedodržování právních předpisů: nejsou

12.h.. Zvláštní operace účetní jednotky s významnými riziky či užitky

<u>Typ operace</u>	<u>v objemu Kč</u>	<u>pro termín</u>
Zajištění kursového rizika u pohledávek	- účetní jednotka neúčtuje v cizí měně	
zajištění kursového rizika u závazků	- účetní jednotka neúčtuje v cizí měně	
Jiné operace:	- nejsou	

13. Transakce se spřízněnou stranou

účetní jednotka nezpracovává zprávu o propojených osobách NOZ § 82

13.a. Transakce uzavřené jinak nežli za běžných podmínek

ÚJ spřízněná: nejsou

13.b. Transakce mezi ÚJ a jejími většinovými akcionáři

Většinový akcionář: nebyly žádné uzavřeny

13.c. Transakce mezi ÚJ a členy správních, řídicích a dozorčích orgánů

Orgán společnosti: žádné mimořádné

14. Přehled o peněžních tocích

Přehled o peněžních tocích (jako samostatný výkaz) je sestaven: **nepřímou metodou**

Uplatňovaná zásada pro určování obsahu peněžních prostředků

Peněžní ekvivalenty, zahrnuté pro účely Přehledu o peněžních tocích do peněžních prostředků: nejsou
Dlouhodobé a krátkodobé peněžní úločky - termínované vklady -nejsou

15. Přehled o změnách VK

Přehled o změnách VK není sestavován jako samostatný výkaz, protože ke změnám vlastního kapitálu došlo jen vlivem dosaženého HV. Dividendy ani tantiémy nebyly vypláceny, vlastní kapitál nebyl ani jinak rozdělován.

16. Informace dle vyhlášky 500/2002 Sb. a zákona 563/1991 Sb. výše neuvedené, doplňující rozvahu a výkaz zisku a ztráty

Souhrnná vykazání typů účetních případů: kursových rozdílů, zisků a ztrát z přecenění majetku a závazků na reálnou hodnotu, pohledávek a závazků, s výjimkou přijatých a poskytnutých záloh a závdavků, vůči téže fyzické nebo právnické osobě, které mají dobu splatnosti do jednoho roku a jsou vedeny ve stejných měnách, vykazání uhrazených záloh a závdavků na daň z příjmů: nejsou

Informace, které vysvětlují a doplňují rozvahu a výkaz zisku a ztráty, ačkoli nejsou explicitně uvedeny v ZoÚ či Vyhl.

K Rozvaze

Dohadné účty aktivní a jiné pohledávky představují očekávané příjmy z dotací

Směnka vůči dodavateli materiálu není

Dohadné účty pasívní jsou tvořeny zejména energiemi a pachtovním vypláceným dodatečně po podpisu smlouvy.

K V ZaZ

Jiné provozní výnosy jsou zejména výnosy z dotací do zemědělské prvovýroby

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky	PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH	Sídlo, bydliště nebo místo podnikání účetní jednotky	
Svornost Těmice, a.s.	Cash flow	Těmice 216	
	ke dni 31.12.2021 (v celých tisících Kč)	Těmice	
	IČ : 64511936	69684	
Registrace: KS v Brně, dne 28.5.1996, oddíl B, vložka 1946			
Zpracováno v souladu s vyhláškou č. 500/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů			
		Běžné období	
P. Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na začátku účetního období		1 764	
		Minulé období	
		1 327	
Peněžní toky z hlavní výdělečné činnosti (provozní činnost)			
Z.	Účetní zisk nebo ztráta před zdaněním	-14 077	278
A. 1	Úpravy o nepeněžní operace	23 280	13 238
A. 1 1	Odpisy stálých aktiv a umořování opravné položky k nabytému majetku	14 310	15 748
A. 1 2	Změna stavu opravných položek, rezerv	8 908	49
A. 1 3	Zisk z prodeje stálých aktiv	-1 202	-4 079
A. 1 4	Výnosy z podílů na zisku	0	0
A. 1 5	Vyúčtované nákladové úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění dlouhodobého majetku a vyúčtované výnosové úroky	1 264	1 021
A. 1 6	Případné úpravy o ostatní nepeněžní operace	0	499
A. *	Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a změnami pracovního kapitálu	9 203	13 516
A. 2	Změny stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu	5 491	-11 409
A. 2 1	Změna stavu pohledávek z provozní činnosti, přechodných účtů aktiv	280	1 464
A. 2 2	Změna stavu krátkodobých závazků z provozní činnosti, přechodných účtů pasiv	9 330	-2 533
A. 2 3	Změna stavu zásob	-4 119	-10 340
A. 2 4	Změna stavu krátkodobého finančního majetku nespádajícího do peněžních prostf. a ekvivalentů	0	0
A. **	Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním	14 694	2 107
A. 3	Vyplacené úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění dlouhodobého majetku	-1 264	-1 021
A. 4	Přijaté úroky	0	0
A. 5	Zaplacená daň z příjmů a doměrky daně za minulá období	0	0
A. 6	Přijaté podíly na zisku	0	0
A. ***	Čistý peněžní tok z provozní činnosti	13 430	1 086
Peněžní toky z investiční činnosti			
B. 1	Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv	-13 935	-16 211
B. 2	Příjmy z prodeje stálých aktiv	3 193	6 694
B. 3	Zápůjčky a úvěry spřízněným osobám	0	0
B. ***	Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti	-10 742	-9 517
Peněžní toky z finančních činností			
C. 1	Dopady změn dlouhodobých, resp. krátkodobých závazků	-3 258	8 868
C. 2	Dopady změn vlastního kapitálu na peněžní prostředky a ekvivalenty	0	0
C. 2 1	Zvýšení peněžních prostředků z důvodů zvýšení základního kapitálu, ážia a fondů ze zisku.	0	0
C. 2 2	Vyplacení podílů na vlastním jmění společníkům	0	0
C. 2 3	Další vklady peněžních prostředků společníků a akcionářů	0	0
C. 2 4	Úhrada ztráty společníky	0	0
C. 2 5	Přímé platby na vrub fondů	0	0
C. 2 6	Vyplacené podíly na zisku včetně zaplacené daně	0	0
C. ***	Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti	-3 258	8 868
F.	Čisté zvýšení resp. snížení peněžních prostředků	-570	437
R.	Stav peněžních prostředků a pen. ekvivalentů na konci účetního období	1 194	1 764